
Clave (1861)   FIL-1 Clave (1862)   FIL-2 Clave (1863)   FIL-3

Clave (1865)   FIL-5 Clave (8981)   FIL-6 Clave (8982)   FIL-7

Clave (8983)  FIL-8 Clave (8985)  FIL-10 Clave (8986)  XA-9

Clave (1864)   FIL-4

Clave (1860)   FIL-0

1860 FIL-0 65 mm Plástico R₁ ⅜"

Plástico

90 mm

113 mm

135 mm

DIAMETRO MATERIAL

1863

1864 FIL-4 R₁ ⅜"

R₁ ⅜"

FIL-2

Plástico

Plástico

Lámina

CLAVE

1861

1862

FIL-3

R₁ ½"

ENTRADAMODELO

R₁ ½"

FIL-1

62 mm

8981 FIL-6

1865 FIL-5 R₁ 1"Lámina

Lámina

154 mm

62 mm

8982 FIL-7 G ½"

G ½"

G ½"

G ½"

G ¼”

G ¼”

Lámina101 mm

--

--

--

--

8983 FIL-8 Plástico

8984 FIL-9 Plástico

8985 FIL-10 M60X2

APTO PARA LOS MODELOS

YAV2090T, YAW3090T

SGBM50LV, YAH1051, YAH1065, DV2051, DV2065, DW3065

SGBM10L

SGBM24L, SGBM50L

YAH1105T, YAV2120T, YAV2105T

SGW370HD, TF-750HD, OR-550HD, OR-750HD, SGW550HD
SGW750HD, SGW750HD-A

DV2051, DV2065, DW3065

DHD2065

DHD2080, DHD2090

YAH1155TLámina

Lámina

190 mm

F909 FIL-1500HD

8986 XA-9 R₁ ½”

R₁ ½”

YAH1051, YAH1065, DV2051, DV2065, DW3065Plástico101 mm

62 mm

--

Clave (F909)  FIL-1500HD

R₁ ¾"

R₁ ¾"

Filtro de Aire

127

R₁ ⅜" R₁ ½" R₁ ½"

Clave (8984)  FIL-9

R₁ 1"

FILTROS DE AIRE Y
ELEMENTOS FILTRANTES



Clave (8942)   LX42X18Clave (8941)  LX102X36 Clave (8943)   LX67X41

Clave (8945)   LX67X132 Clave (8946)   LX108X53 Clave (8947)  LX148X121

Clave (8944)   LX67X52

Elemento Filtrante

8941 LX42X18

8944

8945 LX67X132

LX67X41

CLAVE

8942

8943

LX67X52

MODELO

LX102X36

8946 LX108X53

8947 LX148X121

45

67

67

67

102

108

148

5

37

42

42

57

74

80

20

132

41

52

36

53

121

YAH1051, YAH1065

DHD2065

DV2051, DV2065, DW3065

YAH2090T,YAW3090T

DHD2080,DHD2090

YAH1105T, YAV2105T, YAV2120T

YAH1155T

D. Exterior D. Interior Altura
DIMENSIONES (mm) APTO PARA LOS MODELOS

F926 LX1500HD 60 44 24 SGW1100HD, SGW1500HD

Clave (F926)   LX1500HD

128

MODELO APTO PARA MODELO PIEZAS/ BOLSACLAVE

9040 EM-DHA2055-AL DHA2055 - AL 10

Juntas para Carter

FILTROS DE AIRE Y
ELEMENTOS FILTRANTES



Juntas para Compresor de Aire

CLAVE MODELO No. DE PIEZAS APTO PARA MODELO 

YAH10514EP-01

Clave: (9021) EP-01

YAH10654EP-02

Clave: (9022) EP-02

DV20519EP-03

Clave (9023) EP-03

DV20659EP-04

Clave (9024) EP-04

DW306512EP-05

Clave: (9025) EP-05

DHD20657EP-06

Clave: (9026) EP-06

DHD20807EP-07

DHD20907EP-08

YAH1105T, YAH1105TX18EP-09

YAH1155T20EP-10

YAV2090T8EP-11

YAW3090T11EP-12

YAV2105T, YAV2105TX33EP-13

YAV2120T29

EP-16

EP-17

EP-14

DV2070

SGW550HD

SGW750HD

9

6

6

EP-15

9021

9022

9023

9024

9025

9026

9027

9028

9029

9030

9031

9032

9033

9034

9035

9036

9037

DHD2065-AL7EP-189038

DHA2055-AL7EP-199039

DV20519EP-DV20519054

SGBM24L, SGBM50L4EP-209053

129

JUNTAS PARA COMPRESOR



Clave: (9029) EP-09

Clave: (9030) EP-10 Clave: (9031) EP-11 Clave: (9032) EP-12

Clave: (9033) EP-13 Clave: (9034) EP-14 Clave: (9035) EP-15

Clave: (9027) EP-07 Clave: (9028) EP-08

Clave: (9039) EP-19Clave: (9038) EP-18

Clave: (9054) EP-DV2051

Clave: (9053) EP-20

130

JUNTAS PARA COMPRESOR



APTO PARA MODELOS DE COMPRESORESDIMENSIONES
D1 D3 LD2MODELOCLAVE

9121

9122

9123

9124

9125

9126

9127

9128

9129

YAH1051, YAH1065

DV2051

DV2065

DW3065

YAV2090T

SG3080, YAW3090T

YAV2105TX, YAV2105T

YAH1105T, YAH1105TX

YAH1155T

QZ81

QZ82

QZ83

QZ84

QZ85

QZ86

QZ87

QZ88

QZ89

QZ83, QZ84, QZ85, QZ86 QZ87, QZ88, QZ89

20

20

25

25

35

35

40

40

55

20

25

20

25

20

20

35

35

55

22

24

30

30

32

32

40

40

57

141

208

217

240

256

290

407

370

444

9130 YAV2120T40 35.3 41.5 450QZ90

Cigüeñal

QZ81, QZ82

D1

L

D2

D3

L

D1

D3

D3
D2

L

D1
D2

D3

C103 DHD2065QZ91 25 25 37 260

C308 10 HP

POTENCIA

QG-2105 YAV2105T, YAV2105TX

Cilindro para Cabezal

CLAVE MODELO APTO PARA MODELOPOTENCIAMODELO APTO PARA MODELO DE CABEZALCLAVE

6490 PB-YAH1065 1 HP

1.5 HP

3 HP

YAV2105T

5 HP

3 HP

3/4 HP

5 HP

YAH1065

Carcaza para Cabezal

6491

PB-DV2051
PB-DV2065

PB-YAV2105T

PB-DV2051 DV2051

6492 PB-DV2065 DV2065

6493

6494

6495

6497 PB-YAV2105T YAV2105T

6496

PB-YAH1051

PB-YAH1105T

PB-DW3065

PB-DHD2065

DW3065

DHD2065

YAH1051

YAH1105T

PB-YAH1065, PB-YAHH1051

131

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



Patas

MODELO APTO PARA MODELOCLAVE

5851 PATA-6MM

5852 PATA-8MM

10

Codo de 90º

PIEZAS/BOLSACLAVE MODELO CONEXIONESMATERIAL

C902 WF-WT02 Aleación de zinc R₁¼ x G¼

WF-WT02

ALUMINIO

ALUMINIO

ALUMINIO

ALUMINIO

MODELO MATERIALAPTO PARA MODELO CLAVE

Tapa de Válvulas

Modelo GG5 Modelo GG3 Modelo GG4

SGW1500HD9158 GG4

1930 SGW550HD, SGW750HDGG5

9157 LD-1550, SGW1500HDGG3

Plato de Válvula

MODELO APTO 
PARA MODELOCLAVE

8999 LD-1550PVF-1

CLAVE MODELO

6449 ORING-LD-1550

Oring

APTO PARA MODELO

LD-1550

CLAVE MODELO

9148 CAMISA2

Camisa

APTO PARA MODELO

LD-75030

Ø

69

mm

47.5

9149 CAMISA1 LD-15506947.5

ALTURA

APTO PARA MODELO

TF-750HD - OR-550HD - OR750HD - SGW550HD
SGW750HD - SGW750HD-A - SGW750HD-220V

SGW370HD

TF-750HD - OR-550HD - OR750HD - SGW550HD
SGW750HD - SGW750HD-A - SGW750HD-220V

SGW1100HD, SGW1500HD - SGW1500HD 220V

LCLAVE APTO PARA MODELO MATERIALMODELO DIMENSIONES
D

BPC-21R 45

SGW550-24L, SGW750-50L, SGW750-70L,
 SGW550X2-70L, SGW750X2-90L,
 SGW1100-90L, SGW1500-130L

PLÁSTICO

PLÁSTICO

FIERRO

BPC-22R

1817

1818 55

60

115

125

125

Bote para Capacitor

L

D

1819 BPC-23
BPC-23

BPC-21R, BPC-22R

132

Modelo GG6

TF-750HD9178 GG6

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



MODELO ALTURA Ø
PERNO MATERIALØ APTO PARA MODELOCLAVE

9961

9962

9963

9964

9965

9966

9967

9968

9969

9970

9971

SGDB9233, LD-2020

SGBM9031, LD-2050, LD-5050V

SG1051, YAH1051

SG1105HD, YAH1105T, YA1105TX

SG1065, YAH1065, DV2065, DW3065

BP/SGJ2070

DHD2080

SG1155HD, YAH1155T

SG2090HD, YAV2090T, YAW3090T

SG1105HD, YAH1105T, YAH1105TX

SG1155HD, YAH1155T

HS42

HS47

HS51

HS55

HS65

HS70

HS80

HS82

HS90

HS105

HS155

42

47

51

55

65

70

80

82

90

105

155

35.5

41

50

 82.5

60

49

62.5

102

68

82.5

102

11.6

11.6

12.3

18.6

20

12.3

14.7

27.6

19.7

18.7

27.7

9972 YAH1120T, YAV2120THS63 63.5

9973 YAV2090T, YAW3090THS65H 65

9974 YAH1155T, YAV2155THS85 85

9975 YAV2090T, YAW3090THS90H 90

9977 DHD2065-ALHS-DHD2065-AL 65 50 14.5 Aluminio

9976 YAH1120T, YAV2120THS120 120.65

89

50

101.5

70

89

22.4

14.5

27.6

20

22.4

Fo.Fo.

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Fo.Fo.

Aluminio

Aluminio

Pistón

MODELO DIMENSIONES
L x DCLAVE

X-B01

X-B02

X-B03

X-B04

X-B05

X-B06

X-B07

X-B08

X-B09

X-B10

X-B11

X-B12

1x13

57x14.5

56x15

66x20

80x20

55x20

95x19

45x19

93x28

66x28

109x22

54x22

PZS/BOLSA

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

APTO PARA MODELO

YAH1051, DV2051

YAH1065, DV2065, DW3065

DHD2065

DHD2080

DHD2090, YAV2090T, YAW3090T

YAV2090T, YAW3090T

YAV2105T, YAV2105TX, YAH1105T, YAH1105TX

YAV2105T, YAV2105TX, YAH1105T, YAH1105TX

YAH1155T

YAH1155T

YAV2120T

YAV2120T

9041

9042

9043

9044

9045

9046

9047

9048

9049

9050

9051

9052

Perno

MODELO DIMENSIONES MATERIAL PZS/BOLSAD HCLAVE

9133

9135

MC-19P43.5

MC-28P60

40

57

24

27

ALUMINIO YAH1105T, YAH1105TX, YAV2105T, YAV2105TX

SG1155T, YAH1155TALUMINIO

9136 MC-22P45 45 31 YCV2100, YCW3100ALUMINIO

9137 MC-22P45A 45 33 DV2100, DW3100ALUMINIO

9138 MC-28P56 56 33 DW3120ALUMINIO

9139 MC-28.6P58.8 46 38 YCW3120ALUMINIO

9132 MC-17P42 45 21 YCV2080, YCW3080ALUMINIO 5

10

9134 MC-22.4P44 40.5 29.2 ALUMINIO YAV2120T5

5

5

5

5

5

Metal para Cigüeñal

D

H

* No incluye anillos

* Se vende por bolsa cerrada

L

D

APTO PARA MODELO 

133

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



MODELO PZS/BOLSA APTO PARA MODELOCLAVE

9001 PLR-1 SG1051, YAH1051, DV2051, DV2051A100

9002 PLR-2 SG1065, YAH1065, DV2065, DW3065100

9003 PLR-3 SG2080, DV2080, DW3080100

9004 PLR-4 SG2080, DV2080, DW3080100

9005 PLR-5 SG2090, DV2090, DW3090100

9006 PLR-6 SG2090, DV2090, DW3090100

9007 PLR-7 SG2090, DV2090, DW3090100

LD-75024, LD-75030, LD-75035V
SGBM10L, SGBM24L, SGBM50L,

SGBM50LV

9010 PLR-10 100

9011 PLR-11 100

PLR-4

PLR-5 PLR-6 PLR-7 PLR-10 PLR-11

PLR-3PLR-2PLR-1

PLR-13 PLR-12, PLR-14, PLR-15

Válvula Flapper

9000 LD-1550-VALVULA FLAPPER LD-1550100

LD-1550-VALVULA FLAPPER

134

9019 PLR-19 DHD2065-AL100

PLR-19

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



MODELO PZS/BOLSA APTO PARA MODELOCLAVE

9008 PLR-8 100

9009 PLR-9 100

PLR-8 PLR-9

9012 PLR-12 SGW1100HD100

9015 PLR-15 SGW1500HD100

9013 PLR-13 100 SGW1100HD, LD-2020, LD-2050, LD-5050V

9014 PLR-14 100 SGW1500HD

PLR-13 PLR-12
PLR-14
PLR-15

Válvula Flapper

Carcasa

5840 SGW1100HD, SGW1500HDWYJK-1

5841 SGW750HDWYJK-2

MODELO APTO PARA MODELOCLAVE

TF-750HD

OR-550HD, 0R750HD

5843

5842

WYJK-6

WYJK-3

WYJK-3 WYJK-6WYJK-1, WYJK.2

Contra Peso para Biela

9401 SGW55HD, SGW750HDCPESO-1

9402 SGW1100HD, SGW1500HDCPESO-2

MODELO APTO PARA MODELOCLAVE

9403 CPESO-3 LD-1550

TF-750HD - OR-550HD - OR750HD - SGW550HD
SGW750HD - SGW750HD-A - SGW750HD-220V

CLAVE MODELO

Ventilador Para Compresor

APTO PARA MODELO ROTACIÓN

TF-750HDTPV-68837

SGW1100HD, SGW1500HD

CLAVE APTO PARA MODELOMODELO

TPV-2 OR-550HD, OR-750HD8839

TPV-38838

TAPA GUARDA VENTILADOR

TPV-1  TPV-2  TPV-6 TPV-3

8840 SGW550HD, SGW750HD, SGW750HD-ATPV-18846 VEN-10

8847 VEN-11

8880 VEN-14

8881 VEN-15

SGW550HD - SGW750HD

SGW550HD - SGW750HD

SGW1100HD, SGW1500HD

SGW1100HD, SGW1500HD

VEN-31 SGW1500HD

LADO A

LADO A

LADO A

LADO B

LADO B

LADO B

8882

135

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



Manguera para Compresor Libre de Aceite 

CLAVE MODELO DIAMETRO LONGITUD CONEXIONES HEMBRAS

CGR28-1/4 ¼” 28 cm M14X1.58381

CGR38-1/4 ¼”

¼”

38 cm M14X1.5

M14X1.5

8382

CGR60-1/4

CGR40-3/8

PIPA4
⅜” 39 cm

60 cm

43 cm

⅜”

8384

8383

8973 Flare Flare

SGW550HD6EP-169036

SGW750HD6EP-179037

SGW1500HD6EP-1500HDJ919

Juntas para Compresor de Aire
Libre de Aceite

CLAVE MODELO No. DE PIEZAS APTO PARA MODELO 

EP-17EP-16 EP-1500HD

1864

8981

FIL-4

FIL-6 G ¼"

F909 FIL-1500HD G ½”

CLAVE ENTRADAMODELO

Filtro de Aire

Clave (F909)   FIL-1500HDClave (8981)  FIL-6

F926 LX1500HD 60 44

FIL-4, FIL-6, FIL-1500HD

24

Elemento Filtrante

CLAVE MODELO D. Exterior D. Interior Altura
DIMENSIONES (mm)

LX1500HD

136

CLAVE AMPERAJE

5,5 A

5,5 A

MODELO

3V1-06

3V1-06-220V

110V 1F

220V 2F

VOLTAJE

8875

8876

Válvula de Solenoide para Compresor
 Libre de Aceite 

Clave (1864)   FIL-4

R₁ ⅜"

APTO PARA MODELOS

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



MODELO TIPO LARGOCLAVE

8911

8912

8913

8921

8922

8923

8924

8925

8926

8927
8928

A-889

A-1194

A-1245

B-1346

B-1372

B-1753

B-1829

B-1880

B-1930

B-2032
B-2311

889

1194

1245

1346

1372

1753

1829

1880

1930

2032
2111

A

A

A

B

B

B

B

B

B

B
B

APTO PARA MODELO MODELO ØCLAVE

9981 SGDB9233,LD-2020PR42 42

9982 SGBM9031 ,LD-2050, LD-5050VPR47 47

9983 SG1051, YAH1051PR51 51

9984 SG1105HD, YAH1105T, YAH1105TX, 
YAV2105T,YAV2105TXPR55 55

9985 SG1065, YAH1065, DV2065, DW3065PR65 65

9986 BP/SGJ2070PR70 70

9987 SG2080HDPR80 80

9988 SG1155HD, YAH1155TPR82 82

9989 SG2090HD,YAV2090T, YAW3090TPR90 90

9991 SG1105HD,YAH1105T, YAH1105TX, 
YAV2105T, YAV2105TX

PR105 105

9992 SG1155HD, YAH1155TPR155 155

9993 YAH1120T, YAV2120TPR63 63.5

9994 YAH1155TPR85 85

9995 YAH1120T, YAV2120TPR120 120.65

Anillos

Banda de Transmisión a Poleas

137

Anillo Para Biela de Compresor Libre De Aceite

CLAVE MODELO

6306
6305

HSPW-2

HSPW-1

Clave (6306)   HSPW-2 Clave (6305)   HSPW-1

68 10 47

D1

D2

D3

SGW550HD, SGW750HD
SGW1100HD

APTO 
PARA MODELO

DIMENSIONES 
D3D2D1

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



MODELO APTO PARA MODELOCLAVE

9141 GG51 SG1051, SG2051, SG2051A,YAH1051, DV2051

SG1065, SG2065, SG3065, YAH1065, DV2065, DW3065

SG2080, SG3080

SG2090, SG3090, YAV2090T, YAW3090T

SG1105T, SG2105T, YAH1105T, YAH1105TX, YAV2105T, YAV2105TX

SG2105T, YAV2105T, YAV2105TX

YAH1155T

9142 GG65

9143 GG80

9144 GG90

9145 GG105L

9146 GG105R

9147 GG155

GG105L
GG51, GG65,
GG80, GG90 GG105R

MODELO APTO PARA MODELO DE COMPRESORCLAVE

9182

9183

PVAL74

PVAL75

SG1155T, YAH1155T, YAV2155T

SG1155T, YAH1155T, YAV2155T

9184 PVAL77 YAH1120T, YAV2120T

9185 PVAL79 YAH1120T, YAV2120T

9181 PVAL71 YAH1105T, YAV2105T

MODELO APTO PARA MODELO

9192

9193

XPVAL74

XPVAL77

SG1155T, YAH1155T, YAV2155T

YAH1120T, YAV2120T

9194 XPVAL79 YAH1120T, YAV2120T

9191 XPVAL71 YAH1105T, YAV2105T

Válvula de Escape

PVAL71, PVAL77

Clave (9191)   XPVAL71 Clave (9192)   PVAL74 Clave (9193)   XPVAL77 Clave (9194)   XPVAL79

PVAL74, PVAL75

Tapa de Cabeza de Pistón

Válvula de Admisión

CLAVE

9140

9150

SGDB9233, SGBB9233GG1

SGFL9231GG2

GG155

138

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



ALUMINIO

ALUMINIO

ALUMINIO

MODELO MATERIALAPTO PARA MODELO CLAVE

Tapa de Válvulas

9159 GG7

Modelo GG7

Modelo GG6Modelo GG24

Modelo GG5 Modelo GG9

Modelo GG10

Modelo GG3

Modelo GG4

DHD2065 - AL

ALUMINIODHA2055 - AL

ALUMINIO

ALUMINIOTF-750HD9178 GG6

ALUMINIO

9160 GG9

9161 GG10 DHD2065

ALUMINIOSGW1500HD9158 GG4

1930 SGW550HD, SGW750HDGG5

9157 LD-1550, SGW1500HDGG3

SGBM24L, SGBM50L, SGBM50LV9176 GG24

DHD2065, DHD2080, DHD2090

MODELO APTO PARA MODELO DE CABEZALCLAVE

9980 M8*30

Tornilo para Polea (Cuerda Izquierda)

MODELO MATERIALAPTO PARA MODELO DE CABEZALCLAVE

9958

9959

9960

DF-2065

Clave: (9958)  DFS2065

YAV2105T-YAV2105TXDFYAV2105T

Clave: (9960)  DFYAV2105T

DFYAH1105T

Clave: (9959)  DFYAH1105T

YAH1105T-YAH1105TX

DHD2065

9957 DF-2065AL

Clave (9957)  DFS2065 - AL

DHA2055-AL, DHD2065-AL ALUMINIO

ALUMINIO

FIERRO

FIERRO

Disipador de Calor

MODELO APTO PARA MODELO DE COMPRESORCLAVE

8850 FBI OR-3110HD

Ventilador

139

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



Clave: 8970  PIPA 1

MODELO DIMENSIONES (mm)
D d1 d2 No. TIPOH APTO PARA MODELORANURASCLAVE

18A150MM 150 20 1 A SG1051, YAH1051

18A190MM 190 20 1 A SG1065, YAH1065

22A265MM 265 24 1 A SG2051A, SG2065, DV2065

DHD2065

30.52A265MM 265 35 2 B SG3065, DW3065

30.52B350MM 350 35 2 B SG2080, SG3080, SG3090, 
YAV2090T,YAW3090T

402B425MM 425 40 2 B SG1105T, YAH1105T, YAH1105TX

402B480MM 480 40 2 B SG2105T, YAV2105T, YAV2105TX

21253 35 43 1 A

55

A260MM9175 DV2051

4B515MM 515 55

33

36.5

48

22A325MM

9151

9152

9154

9162

9164

9166

9167

9172

9156 325 24 1 A52

44

44

72.5

73

87.5 4 B SG1155T, YAH1155T

Clave: (9156)  A325MM
Clave: (9162)  2A265MM
Clave: (9164)  2B350MM

Clave: (9166)  2B425MM
Clave: (9167)  2B348MM

Clave: (9172)  4B515MM Clave: (9175)  A260MM

Polea de Transmisión

Tubo Aleteado

8960 G12X220

8961 G12X240

8965

G19X1500

CLAVE

8963

8964

G25X270

MODELO

G19X1450

19

25

19

240

1500

270

1450

1.3 ¾-16UNF

1.3

1.5

1.8

1.5

¾-16UNF

M33 X 1.5

G¾

M33 X 1.5

DV2051, DV2065, DW3065

YAV2120T

SGBM-24L

YAV2090T, YAW3090T

YAV2120T

Clave: (8963)  G19X1450
Clave: (8964)  G19X1500

Clave: (8961)  G12X240 Clave: (8965)  G25X270

D L Calibre Medida Tuerca APTO PARA MODELODIMENSIONES

8976 PIPA 7

20 240

0.8 M33 X 1.5

8972

PIPA 2

8970

8971

PIPA 3

PIPA 1

20

10 160

10

20

560

560

565

0.8

0.8

0.8 

M33 X 1.5

M33 X 1.5

M33 X 1.5

12

Clave: 8971  PIPA 2

Clave: 8972  PIPA 3

9155 AL265MM 21.5265 23.5 1 AL DHD2065-AL28

Clave: (9155)  AL265MMClave: (9151)  A150MM
Clave: (9152)  A190MM
Clave: (9154)  A265MM

DHA2055-AL,

140

Clave: 8976  PIPA 7

Clave: (8960)  G12X220

d1 d2

H

D

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



MODELO DIMENSIONES (mm) APTO PARA MODELOCLAVE

8860

8861

8862

8863

8864

8865

8866

8867

8868

8869

SG1051

SG1065

SG (H) 2055A, SG (H) 2070A

SG (H) 2055B, SG (H) 2055C, SG (H) 2055D, 
SG (H) 2070B, SG (H) 2070C, SG (H) 2070D

SG2051M-100L

SGH2080, SGH2090

SG1090T

SG2080T

SG2105T

SG2120T

WZTS-1

WZTS-2

WZTS-3

WZTS-4

WZTS-5

WZTS-6

WZTS-7

WZTS-8

WZTS-9

WZTS-10

  

460 x 85 x 240

420 x 70 x 230

570 x 80 x 350

570 x 80 x 350

610 x 75 x 350

780 x 84 x 405

750 x 100 x 435

850 x 100 x 450

1060 x 120 x 560

1100 x 120 x 560

Malla Protectora

L x A x H

L A

H

APTO PARA MODELO(mm)MODELOCLAVE L  x  A  x  H  x  H2
DIMENSIONES

8801 SG1051WZ-1 440 x 6.5 x 190 x 240

8802 SG2051, SG2065, SGJ2051A, 
SGJ2070

WZ-2 575 x 7.5 x 260x 330

8803 SG1051AWZ-3 575 x 7.5 x 190 x 340

8804 SG-3065WZ-4 665 x 7.5 x 260 x 330

8805 SG2080, SG2090WZ-5 820 x 8.5 x 280 x 415

8806 SG2105TWZ-6 1050 x 100 x 400 x 560

8807 SG1105TWZ-7 920 x 100 x 360 x 495

8808 SG1155TWZ-8 1180 x 120 x 410 x 610
L A

HH2

Reja Protectora

141

MODELO APTO PARA MODELOCLAVE

8831

8832

8833

8834 SGBM24L, SGBM50L

PFC-1

PFC-2

PFC-3

PFC-4

Cubierta Protectora de Motor

Clave (8831)   PFC-1 Clave (8832)   PFC-2 Clave (8833)   PFC-3 Clave (8834)   PFC-4

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



142

Manija

MODELO APTO PARA MODELOCLAVE

8821 SGBM24L, SGBM50LHPL-01

SGBM24L 12054

73 125SGBM50L

MODELO DIMENSIONES mm
D1

D1

D2

D2
APTO PARA MODELOCLAVE

8819

8820

TR-1

Clave (8819)   TR-1 Clave (8820)   TR-2

TR-2

Tuerca de Acero TACON

MODELO APTO PARA MODELOCLAVE

SGBM24L, SGBM50L5853 TACON1

SGBM50L2629 TS50L

SGBM24L

MODELOCLAVE

2628 TS24L

Tanque

APTO PARA MODELO

CLAVE

Cable de Alimentación Compresor (3 hilos)

MODELO LARGO MEDIDA CALIBRE
AWG/hilos APTO PARA MODELOS DE BOMBAHilos x mm²

0674 CBL52 1 m 3x0.8 14/3 SGBM-24L,  SGBM-50L

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



Ruedas

Clave (1874)   RL-6

1874

1873

1871

1872

Caucho y Plástico

Caucho y Plástico

Caucho y Plástico

Material

Plástico

6"

5"

Diámetro

8"

5"

RL-6

RP-5

PL-8

RL-5-2

MODELOCLAVE

13.5 mm

1875 Caucho y Plástico 6"PPR6-2

Clave (1875)   PPR6-2

17 mm

1876 Caucho y Plástico 7"PPR7-2

Clave (1876)   PPR7-2

21 mm

16.5 mm

Entrada

13 mm

11 mm

Clave (1871)   PL-8 Clave (1873)   RP-5Clave (1872)   RL-5-2

143

Sella Cuerdas (Fijador de Rosca)

*Tiempo de fijación aproximado en:
-acero 
-latón
-acero inoxidable

15 min
8 min
360 min

7099

CLAVE

YYJ-5320

MODELO

Baja

RESISTENCIA

Rojo

COLOR

180 ml

CONTENIDO
 NETO

TAMAÑO
MAX. DE ROSCAS

M36

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



MODELO PESOD1 D2 H
DIMENSIONES CMCLAVE

MODELO VOLTAJE ENTRADA USO CLASE CLASIFICACIÓNCLAVE

TABLERO DE CONTROL DE CORRIENTE ALTERNA

TABLERO DE CONTROL DE CORRIENTE ALTERNA

0360 T2-127V 3 Motores RELAY 3x30A40A 1F - 127V - 60Hz

0361

0362

T3-127V

Clave (0360)   T2-127V

Clave (0361)   T3-127V Clave (0362)   T4-127V

3 Motores Distribución de
Arranque RELAY 3x30A

RELAY 4x30A4 Motores

40A

40A

60A

60A

60A

1F - 127V - 60Hz

1F - 127V - 60Hz

VOLTAJE ENTRADA A. MÁX USO CLASEVOLTAJE SALIDA

A. MÁX VOLTAJE SALIDA

CLASIFICACIÓN

3F - 220V - 60Hz

3F - 220V - 60Hz

3F - 220V - 60Hz

3 Motores
Distribución de

Arranque

Contactor 3

Contactor 4

Contactor 5

30  x 13  x 25

25  x 13  x 20

5 kg

2 kg

4 Motores

5 Motores

T4-127V

0363 T3-220V

Clave (0363)  T3-220V Clave (0364)  T4-220V  Clave (0365)  T5-220V

T4-220V

T5-220V

0364

0365

Display digital análogo.

Lampara indicadora de motores energizados (Trabajando)

Frecuencia de trabajo en simultaneador de arranque de motores. (1,2,3,4,5)
Rango 5 seg.

Arranque y paro automático por medio de interruptor de presión

Tablero protegido por interruptor termomagnético (Breaker).

3

4

5

2

1

D1 D2 H PESO

D1D2

H

D1
D2

H

DIMENSIONES CM

Display digital análogo.

Lampara indicadora de motores energizados (Trabajando)

Frecuencia de trabajo en simultaneador de arranque de motores. (1,2,3,4,5)
Rango 5 seg.

Arranque y paro automático por medio de interruptor de presión

Tablero protegido por interruptor termomagnético (Breaker).

3

4

5

2

1

127V   60Hz
1F

220V   60Hz
2F

144

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



Clave (9840)  BM-01 Clave (9843)   FL-02Clave (9841)   BM-02

Soporte CON Regulador de Presión

BM-01

1 control, 2 manómetros, 1 presostato,
2 TLF y 1 válvula de alivio2 Macho roscable ¼"

1 control y 2 conectores TLF

Hembra ¼" 2 Macho roscable ¼"

MODELO

BM-02

ENTRADA

FL-02

2 RP ⅛”, 3RP ¼”, 1 RP ½”

9841

CLAVE

9840

9843

CANTIDAD Y MEDIDA
DE SALIDAS

Macho ½"

ACCESORIOS INCLUIDOS

1 conector TLF,1 manómetro,1 presostato,
1 válvula de alivio y 1 control

Macho ½"

JB-1001B

Clave (9844)   JB-1001B

R1 ¼"9844

2 RP ⅛”, 3RP ¼”, 1 RP ½”JB-1028

Clave (9845)   JB-1028

R1 ¼"9845

Clave (1853)  FL-01 Clave (1856)  KGZJ-02

Soporte SIN Regulador de Presión

2 válvulas de ½" y 1 válvula de ¾"KGZJ-03 Macho 1.5" 1 Hembra ¾"
2 Hembra ½" y 

KGZJ-01

KGZJ-02

FL-01

Hembra ½"

1 Macho roscable ¼"

Hembra 1"

2 Macho ¼"

MODELO ENTRADA

1857

1853

1856

CLAVE

1855

CANTIDAD Y MEDIDA
DE SALIDAS ACCESORIOS INCLUIDOS

2 válvulas ¼",1 manómetro,
1 presostato y 1 válvula de alivio

2 válvulas ¼",1 manómetro,1 presostato
y 1 válvula de alivio

2 Macho ¼"

Hembra ¼"

1 manómetro, 1 presostato, 1 válvula de alivio y 

1 conector TLF,1 manómetro,
1 presostato y 1 válvula de alivio

Clave (1855)  KGZJ-01 Clave (1857)   KGZJ-03

145

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



Regulador de Presión con Filtro de Aire

DZ-A010

CLAVE MODELO ENTRADA SALIDAS CONEXIÓN PARA 
MANÓMETRO

RP ¼" RP ⅛"RP ¼"9901

JB-2005D RP ¼" RP ⅛"RP ¼"9902

JB-2006D RP ¼" RP ⅛"

CONEXIÓN PARA 
TANQUE

RP ⅜"

RP ½"RP ¼"9903

Clave: (9901)  DZ-A010 Clave: (9902)  JB-2005D
Clave: (9903)  JB-2006D

146

Clave: (L1016)   AFC-2000 Clave: (L1017)  AFR80-2
Clave: (L1017A)  AFR80-2A

Clave: (L1029)  AFR80-1 

AFC-2000

AFR80-2

CLAVE MODELO

L1016

L1017

ENTRADA

½” 

Filtro Regulador de Aire y Unidad de Lubricación

SALIDA

½” 

¼” ¼” 

CLAVE MODELO ENTRADA

AFR-2000L1028

AFR80-1L1029

¼” 

¼” 

Filtro con Regulador de Aire

SALIDA

¼” 

¼” 

AFR80-2AL1017A ¼” ¼” 

Regulador de Presión

 Clave: (1891A) TYF-01 Clave: (1893)  TYF-03Clave: (1892)  TYF-02

CLAVE ENTRADA SALIDAS CONEXIÓN PARA MANÓMETROMODELO

1892 RP ¼"TYF-02 2 RP ¼"

1891A RP ¼"TYF-01 2 RP ¼"

1893 RP ¼"TYF-03 2 RP ¼"

RP ⅛"

RP ⅛"

RP ⅛"

1894 RP ¼"JB-1017F

Clave: (1894)  JB-1017F

RP ¼" RP ⅛"

1895 RP ¼"JB-1037

Clave: (1895)  JB-1037

RP ¼" RP ⅛"

Clave: (L1028)  AFR2000

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



Mirilla de Aceite

Clave: 9941
Modelo: C027-1/2

Clave: 9942
Modelo: C027-3/4

9941 C027-1/2

CLAVE MODELO

9942 C027-3/4

ENTRADA

R₁ ½

R₁ ¾

PZS/BOLSA

10

10

9943 YB-M27X1.5

Clave: 9945
Modelo: YB-707

Clave: 9948
Modelo: YB-G1/2

Clave: 9947
Modelo: YB-G1½

Clave: 9943
Modelo: YB-M27X1.5

Clave: 9946
modelo: YB-1

9945

10

10

10

5YB-707

9946 1

MATERIAL

Aleación de Zinc

Aleación de Zinc

Plástico

Fo.Fo.

AluminioYB-1 G1

9948 PlásticoYB-G1/2 G ½

M27x1.5

--

Llave de Drenado

Bronce

Bronce

MATERIAL

Bronce

PWF-02

PWF-01

MODELO

PWF-01A

CLAVE

1831

1830

1832

ENTRADA

R₁ ⅜"

BroncePWF-031833 R₁ ¼"

R₁ ¼"

R₁ ¼"

R₁ ¼"

R₁ ⅛"

R₁ ⅛"

Clave: (1832)
PWF-02

10

10

10

10

10

10

PIEZAS/BOLSA

Clave: (1830)
PWF-01A

Clave: (1833)
PWF-03

Clave: (1831)
PWF-01

9947 PlásticoYB-G1½ G1½

H44

1837

HD-333/2

Clave: (H44)
HD-333/2

PWF-05

Clave: (1837)
PWF-05

Bronce

Bronce

R1 ¼

R1 ¼

147

CLAVE

1821

1822

1823

1824

R₁ ⅜"

R₁ ⅜"

R₁ ⅛"

R₁ ⅛"

ENTRADA

R₁ ½"

R₁ ½"

R₁ ¼"

R₁ ¼"

AQF-02

AQF-03

MODELO

AQF-01A

AQF-01

PRESIÓN MÁX.

142  PSI

142  PSI

142  PSI

142  PSI

10

10

10

10

PIEZAS/BOLSA

Clave: (1822)
AQF-01

Clave: (1821)
AQF-01A

Clave: (1823)
AQF-02

Clave: (1824)
AQF-03

Válvula de Alivio

R₁ ⅜" R1 ¼ R1 ¼

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



148

CLAVE MATERIAL MODELO CONEXIONESCLAVE MATERIAL MODELO

Conector de Tres VíasCodo 90° Hembra

--

9952

CLAVE

9951

9954

9953

MATERIAL 

Plástico

Plástico

Plástico

Plástico

MODELO

HXQ/S

HXQ-15*3

HXQ-10*1

HXQ-16*1.5

M15X3

ENTRADA

M16X1.5

M10X1

9955 Bronce

PZS/BOLSA

10

10

10

10

10HXQ-3/8 R₁ ⅜
9956 PlásticoHXQ-M16X1.5N

HXQ-M16X1.5N

M16X1.5

HXQ/S

HXQ-3/8

HXQ-16X1.5 HXQ-15X3

HXQ-10X1

Respirador de Aire

R105 FierroHXQ-16X1.5T M16X1.5

--

--

HXQ-16X1.5T

IMAGEN 1 IMAGEN 2

MODELO APTO PARA MODELO DE CABEZALCLAVE

9950 Tapon 1 YAH1051, YAH1065 DV2051, DV2065

Tapón para Compresor

1881

1882

1883

DZ-B076

DZ-B077

DZ-B078

10

10

10

G⅜” x R₁¼

G⅜” x R₁½

G⅜” x R₁⅜

G½” x R₁½

G½” x R₁½

NPT 1/4” x NPT 1/4”

NPT ½” x NPT ½”

NPT 1/4” x NPT 1/4”

NPT ½” x NPT ½”

G½” x R₁½ x R₁½

Aleación de zinc

1884 CY-WT01 10

10

10

10

10

10

R₁⅛ x M10X1Cobre

Cobre

Cobre

Cobre

Cobre

Aleación de zinc

Aleación de zinc

Clave: 1881
Modelo: DZ-B076

Clave: 1882
Modelo: DZ-B077

Clave: 1883
Modelo: DZ-B078

Clave: 1888
Modelo: CD15

Clave: H13
Modelo: HD-102/2

Clave: H14
Modelo: HD-102/4

Codo de 90º Macho

PIEZAS/BOLSACLAVE MODELO CONEXIONESMATERIAL

C902 WF-WT02 Aleación de zinc R₁¼ x G¼

1889 CD-H90

HD-101/2

HD-101/4

CD15

HD-102/2

HD-102/4

Hierro

Aleación de zinc

1890H11

H12

1888

H13

H14

M3-H Hierro

HierroG½” x R₁½ x R₁½1891 T3-F

Clave: 1889
Modelo: CD-H90

Clave: (1891)
Modelo: T3-F

Clave: (1890)
Modelo: M3-H

Clave: C902
Modelo: WF-WT02

Clave: 1884
Modelo: CY-WT01

CONEXIONES

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



R₁ ¼"

R₁ ¼"

RP ½"

RP ½"

SALIDACLAVE

1814

1813

1811

1812

PQF-01

TLF

MODELO

PQF-02

PQF-03

ENTRADA 

R₁ ¼"

R₁ ½"

R₁ ¼"

R₁ ¼"

Clave: (5811)   JB-6004L
IZQUIERDA

Clave: (5812)   JB-6004R
DERECHA

Clave: (H43)   HD-313/2
IZQUIERDA

Conector para Salida de Aire

MODELO ACABADO PESO (g)GIROMATERIALCLAVE

5811 JB-6004L R1 ¼Zinc Cromo G ¼” Izquierda 44.2 

Válvula de Mariposa (Esfera)

Ø CONECTOR 
VÁLVULA

Ø CONECTOR 
SEGURO

H43 HD-313/2 ¼” NPTHierro Mate ¼” NPT Izquierda 55

5812 JB-6004R R1 ¼Zinc Cromo G ¼” Derecha 44.2 

149

1/2” 3/8”1815 PQF-04

Niple Macho

CLAVE MODELO DIMENSIONES MATERIAL LARGO
D1

PZS/BOLSA

JT1/4X1/4
Clave: (1885)  JT1/4X1/4

Clave: (1887)  JT3/8x3/8

1885 R₁¼ x R₁¼ Fierro 30 mm

33 mm

33 mm

45 mm

39 mm

10

JT3/8X3/81887 R₁⅜ x R₁⅜ Fierro 10

ZJT-CY1 R₁  x G⅜” Aleación de Zinc 10

ZJT-CY2

1835

1836

Clave: (1836)  ZJT-CY2

R₁¾ x ¾-16UNF

R₁¾

Fierro 5

Clave: 1886  NB 1/4 x 1/2

1/4” Flare

1/4”

3/8”

1/4”

1/2” NPT
3/8”

G 3/8” 3/4”

D1

1”

1886 NB 1/4 x 1/2 10Fierro1/4 Flare x 1/2 NPT

R₁¼ x R₁¼ 51 mm2195 JT1/4 x JT1/4 10Fierro

Clave: (1835)  ZJT-CY1

Clave: (1811)
Modelo: PQF-01

Clave: (1812)
Modelo: PQF-02

Clave: (1813)
Modelo: PQF-03

Clave: (1815)
Modelo: PQF-04

Clave: (1814)
Modelo: TLF

D1

D1

D1

D1

Clave: (2195)  JT1/4 x JT1/4
D1

1/4”
1/4”

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



Niple Rápido Macho

8853

CLAVE

35.5 mm

39 mm

35.5 mm

ALTURA

8851

8852

Macho ¼"

Macho ¼"

Macho ¼"

CONEXIÓN

Bronce

MATERIAL

Bronce

Bronce

Japonés

Americano

Americano

Americano

Americano

ESTILO

Europeo

GC01

GC03

MODELO

GC02

Clave (8855)  GC05 Clave (8856)   GC06

10

10

8854 36 mm Hembra ¼"Fierro

Fierro

Fierro

GC04 10

8855 44 mmGC05 10

8856 25 mm Manguera 8 mm

Manguera 8 mm

GC06 10

10

PZS/BOLSA

*Presión de trabajo máxima: 210 PSI.

Clave (1841)  PQJT01 Clave (1842)  PQJT02 Clave (1843)  PQJT03 Clave (1844) PQJT04 Clave (1845) PQJT05 Clave (1846) PQJT-06

Acoplador Rápido

1844

CLAVE

1843

1841

1842

Fierro

MATERIAL

Bronce

Bronce

Fierro

Fierro

2

VÍAS

2

3

2

R₁ ¼"

ENTRADA

R₁ ¼"

¼"

R₁ ¼"

RP ¼"

PQJT04

MODELO 

PQJT02

PQJT03

PQJT01

Japonés

ESTILO

Americano

Americano

Europeo

½"

½"

SALIDA

½"

½"

5

10

1845 Bronce 2

2

RP ¼"

RP ¼"

PQJT05 Americano

Americano

½" 10

5

5

PZS/BOLSA

Clave (8851)  GC01 Clave (8853)   GC03 Clave (8854)  GC04Clave (8852)  GC02

150

1846 PQJT-06

MODELOCLAVE EstiloMaterial

Fierro

Fierro

Fierro

Americano

Americano

Americano

3W-A

2W-B

L1030

L1031

3W-BL1032

Entrada

¼”

¼”

¼”

Salida

½”

½”

½”

Vías

3

2

3

Clave (L1030)  3W-A Clave (L1031)  2W-B Clave (L1032)   3W-B Clave (L1033)  2W-A

Fierro Americano2W-AL1033 ¼” ½” 2

Acoplador Rápido

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



MODELO MEDIDA PIEZAS/BOLSACLAVE

8811

8812

8813

8815

8816

30

20

20

10

10

M10*1

M14*1.5

M16*1.5

M27*1.5

M33*1.5

M10X1

M14X1.5

M16X1.5

M27X1.5

M33X1.5

8817 10G3/8 G⅜”

8818 103/4-16UNF ¾-16UNF

Tuercas de Acero

151

MODELO ACABADOMATERIALØ
TAPA PISTÓN

Ø
MACHO

Ø
HEMBRACLAVE

5887 XHW3/8X3/8

Clave (5887)   XHW3/8X3/8

NPT ⅜ NPT ¼G ⅜ Zinc Bronce cromado

Codo de 90°

5888 XHW1/2X3/8

Clave (5888)   XHW1/2X3/8

NPT ½ NPT ¼G ⅜ Bronce Bronce

MODELO ACABADO PESO CUERDAMATERIALCLAVE

5821 JB-3005X Zinc Cromo G ¼” 12 g 

Tuerca de Conexión Rápida

MODELO PESO ALTURA MATERIALØCLAVE

5801

LADO DESFOGUE LADO CONEXIÓN

VA1/4-1.7KG NPT ¼ Bronce 17. 8 g 20 mm

Válvula

MODELO CONEXIÓNCLAVE

YF-3010 1/4”x1/4“x1/4”5813

Conector 3 Vías

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



152

Válvula Inyectora de Aire

Aleación de Zinc

MODELO MATERIALENTRADA

Hembra ¼"DZ-B102

CLAVE PZS/BOLSA

109921

1826

CLAVE MODELO PESO ENTRADA

UL-X1 38.8 g Rp ¼ NPT ¼

Filtro de Humedad

CLAVE MODELO PESO ENTRADA SALIDA

UFH-A11847 103.1 g Rp ¼ R₁ ¼

Manguera de Aire- PVC Niple Macho

AH05-15

CLAVE MODELO

L1061 15

AH05-10L1060 10

Largo (m)

¼ x ¼

Conexión

¼ x ¼ 

SALIDA

Unidad de Lubricación para Equipo Neumático

Manguera con Conexiones Rápidas

CLAVE

EU-5M

MODELO

AM-5M

Polietileno

Material

Polietileno

5 m

Largo

5 m

Rango 
de Trabajo

<120 PSI

<120 PSI250 PSI

Presión Máxima

250 PSI

Color

Azul

Naranja

Estilo Europeo

Tipo de Conexión

Estilo Americano9931

9932

Clave (9931)   AM-5M

CLAVE MODELO LARGO (m)CONEXIÓN

Clave (9932)   EU-5M

Válvula Doble Para Inflar

H46

Clave: (H46)
Modelo: HD-809

D1
D1

Clave: (H47)
Modelo: HD-810

HD-809 1/4” 137

148

D1

1/4”HD-810H47

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



MODELO CONEXIÓNFORMACLAVE

YF-4060A-E8MM

YF-4060A-E8MM
Clave: 5804

YF-4060B-18MM
Clave: 5805

MACHO

HEMBRA

1/4NPT X 8MM

1/4NPT X 8MMYF-4060B-18MM

5804

5805

NIPLE ROSCADO A CONECTOR DE EMPUJE

H

H

D1

H

H
H

D1
D1

D1

D1

H

D1

ROSCA MATERIAL (mm)
H D1

DIMENSIONES

21

27 17

14

NPT BRONCE

BRONCENPT

MODELO CONEXIÓNFORMACLAVE

YF-4061C-L-Z-8MM

YF-4061C-L-Z-8MM
Clave: 5808

YF-4061B-L-8MM
Clave: 5807

YF-4061A-T-8MM
Clave: 5806

YF-4062-C-8MM
Clave: 5809

RECTA

90°

T

CRUZ

2 X 8 mm

2 X 8 mm

3 X 8 mm

4 X 8 mm

YF-4061B-L-8MM

YF-4061A-T-8MM

YF-4062-C-8MM

5808

5807

5809

5806

CONECTOR RÁPIDO DE EMPUJE

# CONEXIONES PESO(mm)
H D1

DIMENSIONES

30

33

45 45

45

15 37 5g

PESO

5g

5g

8g

10g

10g

30

2 VIAS

2 VIAS

3 VIAS

4 VIAS

MODELO CONEXIÓN ROSCA MATERIAL PESO(mm)
H D1

DIMENSIONES
CLAVE

YF-4039A-M1/8” M 1/8”

8

7 9 3g

7g12

NPT BRONCE

BRONCENPTM 1/4”

H

D1

YF-4039B-M1/4”

YF-4039B-M1/4”
Clave: 5803

5802

5803

TAPÓN MACHO

YF-4039A-M1/8”
Clave: 5802

H

D1

153

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



MODELO CONEXIÓN
(M) MATERIAL PESO(mm)

D1 D2
DIMENSIONES

CLAVE

MODELO CONEXIÓN
M H MATERIAL PESO(mm)

D1 D2

DIMENSIONES
CLAVE

MODELO CONEXIÓN
(H) MATERIAL PESO(mm)

D1 D2

DIMENSIONES
CLAVE

MODELO CONEXIÓN
(M) MATERIAL PESO(mm)

D1 D2

DIMENSIONES
CLAVE

HD-126/1 1/4”

1/4”

1/4”

1/8”

3/8”

1/2”

HD-126/3

HD-126/5

H33

H34

H35

Bronce

HD-124/1 1/8”

1/4”

3/8”

3/4”

1”

1/2”

HD-124/2

HD-124/5

HD-124/6

HD-124/3

HD-124/4

H21

H22

H25

H26

H23

H24
Bronce

HD-125/1 1/8”

1/4”

3/8”

3/4”

1”

1/2”

HD-125/2

HD-125/5

HD-125/6

HD-125/3

HD-125/4

H27

H28

H31

H32

H29

H30

HD-123/1

6g

11g

16g

8g13.814

14g16.817

28g18.721

32g

10

12

15

17

12

16

19

24

51g18.530

78g1937

7g

10g

16g

26g

14

16

17

19.5

11

14

17

21

44g2226.7

82g2634

3g

5g

9g

13g

7

8

9

10.4

9.81/8”

13

16

20.5

Bronce

Bronce

1/4”

3/8”

1/2”

HD-123/2

HD-123/3

HD-123/4

H17

H18

H19

H20

TAPÓN MACHO (ALLEN)

TAPÓN MACHO (HEXAGONAL)

TAPÓN HEMBRA (HEXAGONAL)

CONEXIÓN BUSHING

M

D2
D1

M

H

M

H

D2
D1

D1 D2

D1
D2

154

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



MODELO CONEXIÓN MATERIAL PESO(mm)
D1M D2

DIMENSIONES
CLAVE

MODELO CONEXIÓN PESO(mm)
D1H1 H2 M D3D2

DIMENSIONES
CLAVE

MODELO CONEXIÓN PESO(mm)
D1 D3D2

DIMENSIONES
CLAVE

MODELO CONEXIÓN PESO(mm)
D1 D3D2

DIMENSIONES
CLAVE

HD-211/2H42

HD-210/4H41

HD-210/2H40

HD-209/3H39

HD-209/2H38

HD-130/10 3/8”H37

HD-130/5 8

9

Bronce

41 31 29

39

Bronce

D1

D2

M

Bronce

1/4”

1/4”

1/4”

1/2” 1/2” 1/2”

1/4”

1/4”

1/4” 6” 14 29 19g

1/4” 1/4” 1/4”

1/4” 1/4”

1/4” 1/4” 24.7

32

48

98

16.5

21

35

493/8” 3/8” 3/8”

1/4” 1/4” 19 38.5 59g

H36

CODO 90° MACHO CON ESPIGA

CONEXIÓN T M1 X H2

CONEXIÓN T H3

CONEXIÓN CRUZ H4

MODELO CONEXIÓN MATERIAL PESO(mm)
D1 D2

DIMENSIONES
CLAVE

CR-032193

H1 H2

H1 H2 H3 H4

H3

MODELO CONEXIÓN MATERIAL

Bronce

MATERIAL

PESO(mm)
D1 D2

DIMENSIONES
CLAVE

CER-112194

CONEXIÓN RECTO ESPIGA

M

M

M M

MH2H1

Bronce

Bronce 36 27.7 16.5 59g

185g263850

MATERIAL

Bronce

Bronce 37.8 37.8 16.5 71g

MATERIAL

Bronce

D1

D1

D1

D3

D1

D1

D2

D2

D2

D2

D2

M

H1

H2

M

H1

H3

H3

H2

H2H4

H2

H1

H1

27 20

CONEXIÓN RECTO

D3

155

REFACCIONES PARA COMPRESORES 



9108 SG2080, SG3080Aluminio15P32 32 137 15

MODELO MATERIAL APTO PARA MODELODIMENSIONES (mm)
D1 D2LCLAVE

9102

9103

9105

9106

9107

9109

9111

9112

Aluminio SG1051, YAH1051

SG1065, YAH1065

SG2051, DV2051

SG2051A

SG2065, SG3065, DV2065

SG2090, YAV2090T, YAW3090T

YAV2105T, YAV2105TX, 
YAH1105T, YAH1105TX

SG1155T, YAH1155T

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Aluminio

Fo.Fo.

Fo.Fo.

12.7P22

14.5P22

12.7P24

12.7P30

14.5P30

20P32

19P43.5

28P60

22

22

24

30

30

32

43.5

60

79

79

102

108

108

137

178.5

252

12.7

14.5

12.7

12.7

14.5

9108A Aluminio15P35 35 91 15

20

9110 YCV2080, YCW3080Fo.Fo.17P42 42 161 17

19

28

9113 YCV2100, YCW3100Fo.Fo.22P45 45 180 22

9114 DV2100, DW3100Fo.Fo.22P45A 45 180 22

9115 DW3120Fo.Fo.28P56 56 217 28

9116 YCW3120Fo.Fo.28.6P58.8 58.8 217 28.6

9117 YAV2120TFo.Fo.44 158 22.422.4P44

Biela

D1

L

D2

14.5P22

9107A DW3065Aluminio14.5P30-124 30 124 14.5

19P43.5

L

D1
D2

9118  LD-2050, LD-5050VAluminio12P20-89 20 89 12

9115A Fo.Fo.28.6P46 46 210 28

156

BIELA PARA COMPRESOR



MODELO
POSICIÓN DE

SALPICADERO

Recto

Lateral Izquierdo

Lateral Izquierdo5828A Aluminio12P23-94-A 23 94 12

Recto

Recto9104 Aluminio36 117 1315P37-105

Lateral Izquierdo5829A Aluminio20 89 1212P20-89-A

Recto

MATERIALDIMENSIONES (mm)
D1 D2LCLAVE

Biela para Compresor con Motor Acoplado

5830 Aluminio SGW1100HD, SGW1500HD62P62 62 127 67.5

5827 Aluminio12P23-85

Clave: (5827A)   Modelo: 12P23-85-A
Clave: (5828A)   Modelo: 12P23-94-A
Clave: (5829A)   Modelo: 12P20-89-A

Clave: (5828)
Modelo: 12P23-94

Clave: (9104)
Modelo: 12P37-105

Clave: (5829)
Modelo: 12P20-89

23 85 12

5827A Aluminio12P23-85-A 23 85 12

5828 Aluminio12P23-94 23 94 12

5829 Aluminio20 89 1212P20-89

62P62

MODELO MATERIAL APTO PARA MODELODIMENSIONES (mm)
D1 D2LCLAVE

Biela para Compresor Libre de Aceite

L
M8x18

D2 D1

B962 Aluminio55P62 55 70 62 SGW550HD, SGW750HD

9119 LD-1550Aluminio-- -- --62P55-127

9120 LD-75024, LD-75030, LD-75035VAluminio55 92 61.561.5P55-72

9121B LD-75030Aluminio55 95 6261.5P55-94

61.5P55-94

157

D1

L

D2D1

L

D2

Clave: (5827)
Modelo: 12P23-85

61.5P55-72 LD-7503055P62

BIELA PARA COMPRESOR



NPT

Flare

Flare

M10X1 (Hembra) - G⅛”

M10X1 (Macho) - G⅛”

SALIDA AL AUTOMATICO

M10X1 (Hembra) - G⅛”
BSPT 1"

R₁ ½"

SALIDA 

R₁ ½"

R₁ ½"

R₁ ½"ZDXF-03 M10X1 (Macho) - G⅛”G ⅜"2196 Aleación de Zinc

R₁ ½"

R₁ ½"DXF-03B M10X1 (Macho) - G⅛”1801A Bronce

R₁ ½"

DXF-06

MODELO

DXF-03

DXF-05

DXF-04

DXF-01

M10X1 (Hembra) - G⅛”

M10X1 (Macho) - G⅛”

M33X1.5

¾-16UNF

ENTRADA 

G ⅜"

¾-16UNF

G ⅜"

G 1" G 1"

G ⅜"

1804

1801

1803

1802

1800

CLAVE MATERIAL

Bronce

Aleación de Zinc

Aleación de Zinc

Bronce

Fierro

G⅛ (Macho)DXF-07 M14X1.4 R₁ ⅜”1805 Bronce

Clave: 1801
Modelo: DXF-03

DERECHO
Zinc

Clave: 1803
Modelo: DXF-05

Clave:1804
Modelo: DXF-06

Clave: 1806
Modelo: DXF-08

DERECHO
Bronce

Clave: 5810
Modelo: YF-2012

DERECHO

Clave: 1805
Modelo: DXF-07

DERECHO

Clave: 2196
Modelo: ZDXF-03

IZQUIERDO

Clave: 1801A
Modelo: DXF-03B

DERECHO

Clave: 1802
Modelo: DXF-04

Clave: 1800
Modelo: DXF-01

Bronce
Bronce

Fierro

Bronce

M10X1 (Hembra)

M10X1 (Hembra) - G⅛”

M10X1 (Hembra) G⅛”

M10X1 (Hembra) G⅛”

R₁ ½"

R₁ ¾"

R₁ ¾"

DXF-08

YF-20125810 Bronce

DXF-15

DXF-201827

1828

1829

DXF-21

DXF-22

1806

1810

Bronce

Bronce

Bronce

Bronce

Bronce

D
ire

cc
ió

n 
 d

el
 �

uj
o

Dirección  del �ujoDirección  del �ujo

Dirección  del �ujo Dirección  del �ujo

Dirección  del �ujo

Dirección  del �ujo

Dirección  del �ujo

Dirección  del �ujo Dirección  del �ujo

Dirección  del �ujo

Dirección  del �ujo

Check

158

 - G⅛”

Clave: 1810
Modelo:DXF-15

DERECHO

Clave: 1810
Modelo:DXF-20

DRECHO

Clave: 1810
Modelo:DXF-21

DERECHO

Clave: 1810
Modelo:DXF-22

DERECHO

NPT½"Flare

Dirección  del �ujo

Bronce
Bronce

Bronce BronceBronce

Zinc

Zinc

Zinc

¾-16UNF

M10X1 (Hembra) G⅛”

CHECK PARA COMPRESOR



1809 Bronce NPT ½” ¾-16UNF NPT ⅛” 96.5 gDXF-10

Clave: (1809)
Modelo: DXF-10

CLAVE

1809A

MATERIAL

Bronce 7/16”JT1/8X7/16

Clave: (1809A)
Modelo: JT1/8X7/16MODELO

1809B

2192 DXF12 Bronce3/8 3/81/8

2191 DXF11 Bronce1/2 3/8

Bronce ⅛” 7/16”TLM-01

Clave: (1809B)
Modelo: TLM-01

Ø ENTRADA

Conector de Campana

Check para Compresor de Aire

CLAVE MATERIAL ENTRADA SALIDA CONEXIÓN PESOMODELO

Cople Macho NPT

CLAVE MATERIALMODELO Ø ENTRADA Ø SALIDA

1/4” X 1/4” X 1/8” X 1/2” BRONCE

MODELO MATERIALCONEXIÓNCLAVE

1807 DXF-09

Conector Para Compresor de Aire

1/2”

1/4”

1/8”

1/4”

159

MODELO MATERIALCONEXIÓN
M MCLAVE

MODELO MATERIALCONEXIÓNCLAVE

Check Recto 2 Vías

Check Recto 3 Vías

H H M

FLARE
3/8

NPT
1/2”

FLARE
3/8”

NPT
1/8”

NPT
3/8”

CHECK PARA COMPRESOR


